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CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N. 02 DEL 04/06/2024  

 
 
L’anno 2024, il giorno 04 del mese di giugno alle ore 21,00 presso la sede 
del Comitato di Valfabbrica, sita in Valfabbrica alla via Roma, 65 si è riunito, 
in ragione di ordinaria convocazione, il Consiglio Direttivo del Comitato di 
Valfabbrica, convocato con nota n. 206 del 28/05/2024, recante il seguente 
Ordine del Giorno: 
 

1. Insediamento degli eletti 

2. Nomina del Vice-Presidente 

3. Nomina dei Delegati e dei responsabili delle attività; 

4. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

5. Ratifica provvedimenti del Presidente; 

6. Programmazione attività 2024; 

7. Varie ed eventuali. 

 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., componenti 
del Consiglio: 
 
- Marco Pettinelli  - Presidente del Comitato 

- Giulia Lanza   - Consigliere 

- Milena Micheli  - Consigliere 

- Samuele D. Pierri  - Consigliere 

- Elisa Minelli  - Consigliere, rappresentante dei Giovani C.R.I. 
 
 
Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e ringraziato i 
presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del consigliere Giulia Lanza quale 
Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota di 
convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione. 
 
 

Punto 1 all’O.d.G. - Insediamento degli eletti 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 1 dell’ordine del giorno, visto il verbale 
di proclamazione delle elezioni per il rinnovo degli organi statutari del 
Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell’Ufficio Elettorale n. 12 
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del 23/05/2024, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo 
del Consiglio Direttivo del Comitato di Valfabbrica, tenutesi in data 
19/05/2024, sono stati proclamati eletti, con decorrenza 23/05/2024: 
 

- Marco Pettinelli – Presidente 
- Giulia Lanza – Consigliere 
- Milena Micheli – Consigliere 
- Samuele Domenico Pierri – Consigliere 
- Elisa Minelli – Consigliere rappresentante dei Giovani C.R.I. 

 
Gli eletti vengono chiamati ad accettare l’incarico, con contestuale impegno 
ad adempiervi nel rispetto dei Principi Fondamentali, secondo la formula di 
giuramento: “Io ..., eletto Presidente (o Consigliere o Consigliere 
rappresentante dei Giovani della Croce Rossa Italiana) del Comitato della 
Croce Rossa Italiana di Valfabbrica, giuro solennemente fedeltà ai Sette 
Principi Fondamentali del Movimento Internazionale della Croce Rossa e 
della Mezzaluna Rossa e mi impegno a servire la Croce Rossa Italiana ed i 
suoi Soci nel rispetto di tali Principi e delle normative che regolano a livello 
nazionale ed internazionale il funzionamento di una Società di Croce 
Rossa”., che ciascun eletto viene chiamato a pronunciare all’atto 
dell’insediamento. 
 
Non ci sono interventi. 
 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 04 del 04/06/2024)  

 
Di prendere atto delle risultanze delle elezioni, dell’accettazione e del 
giuramento degli eletti e di dare atto dell’insediamento del Consiglio Direttivo 
del Comitato di Valfabbrica. 
 
 

Punto 2 all’O.d.G. - Nomina del Vice-Presidente 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno circa 
l’esigenza di nominare tra gli eletti del Consiglio Direttivo, ai sensi del vigente 
statuto, il Vice-Presidente del Comitato. 
Sentiti gli interventi dei Consiglieri, viene proposto, all’unanimità, il 
Consigliere Giulia Lanza. 
Non ci sono ulteriori interventi. 
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Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 05 del 04/06/2024)  

 
Di nominare il Consigliere Giulia Lanza, Vice-Presidente del Comitato C.R.I. 
di Valfabbrica. 
 
 

Punto 3 all’O.d.G. - Nomina dei Delegati e dei responsabili delle attività 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno circa 
l’esigenza di procedere alla nuova assegnazione degli incarichi all’interno del 
Comitato, a seguito dell’insediamento del nuovo Consiglio Direttivo. 
 
Vengono quindi proposti i seguenti nominativi, quali delegati e Referenti di 
attività: 
 

- Delegato Salute: Filippo Tancetti; 
- Delegato Inclusione Sociale: Milena Micheli; 
- Delegato Operazioni, Emergenza e Soccorsi: Marco Pettinelli (ad 

interim), Vicario del Delegato: Samuele D. Pierri; 
- Delegato Principi e Valori Umanitari: Maria Cristina Venanzini; 
- Delegato Innovazione, Formazione e Volontariato: Maria Cristina 

Venanzini; 
- Referente attività per i Giovani: Samuele D. Pierri; 
- Referente Ufficio Soci: Giulia Lanza, Milena Micheli; 
- Referente Ufficio Patenti; Milena Micheli, Giulia Lanza; 
- Referente Servizio TSSA: Alice Rosignoli; 
- Referente Centrale Operativa: Marco Pettinelli (ad interim); 
- Referente CRI Risponde: Marco Pettinelli (ad interim). 

 
Non ci sono interventi. 
 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 06 del 04/06/2024)  

 
Di approvare, con separato atto che si allega, i nominativi proposti. 
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Punto 4 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 
Per il punto 5 dell’ordine del giorno, il Presidente chiede se vi siano interventi 

in merito al verbale n. 1 della seduta precedente, tenutasi il 29/04/2024. Il 

verbale è stato inviato a tutti i Consiglieri.  

Non ci sono interventi. 

 

Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n.07 del 04/06/2024) 

 
- di approvare il verbale n. 1 della seduta precedente, tenutasi il 29/04/2024; 
- la bozza del verbale del Consiglio sarà inviata a tutti i partecipanti per 
eventuali modifiche e successiva trascrizione sul libro dei verbali. 

 
 

Punto 5 all’O.d.G. - Ratifica provvedimenti del Presidente 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 5 dell’ordine del giorno, la ratifica dei 
provvedimenti del Presidente. 
Vengono sottoposti a ratifica del Consiglio Direttivo i provvedimenti 
Presidenziali dal n. 16 del 30/04/2024 al n. 18 del 15/05/2024. 
Viene data lettura dell’oggetto dei provvedimenti ed illustrati gli stessi, con 
particolare riguardo alle spese assunte. 
Si evidenzia come per le principali spese sia stato sentito il parere del 
Consiglio per le vie brevi. 
Non ci sono interventi. 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del punto 
all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità 
 

D E L I B E R A 
(n. 08 del 04/06/2024)  

 
- di approvare e ratificare i provvedimenti Presidenziali dal n. 16 del 

30/04/2024 al n. 18 del 15/05/2024. 

 

 

Punto 6 all’O.d.G. - Programmazione attività 2024 

  
Il Presidente introduce il tema al punto 6 dell’ordine del giorno, evidenzia, al 
nuovo Consiglio, la difficoltà a coprire i servizi richiesti per la mancanza di 
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disponibilità dei Volontari, soprattutto per i trasporti in convenzione durante 
la mattina, evidenzia però la necessità di effettuare i servizi, al fine di 
garantire il sostentamento economico del Comitato, o di trovare forme 
alternative di sostentamento economico del Comitato, tramite 
l’implementazione di nuove attività istituzionali (formazione, sociale, 
emergenze ecc..). 
 
 

Punto 7 all’O.d.G. - Varie ed eventuali 

  
Il Presidente introduce il tema al punto 7 dell’ordine del giorno, comunicando 
che al momento non ci sono ulteriori argomenti da trattare. 
 

*** * *** 
 
Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 22:30, del che si è redatto il presente 
verbale. 
 
Valfabbrica, 04/06/2024 
 
 

Il Presidente  

Marco Pettinelli 

 

Il Segretario verbalizzante 

Giulia Lanza 

 

 

I Consiglieri 

Milena Micheli 

 

Samuele Domenico Pierri 

 

Il Consigliere rappresentante dei 

Giovani C.R.I. 

 

Elisa Minelli 
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ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA  

COMITATO DI VALFABBRICA – ODV  

CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

Delibera n. 6 del 04/06/2024 

Oggetto: Nomina dei Delegati e dei responsabili delle attività. 

 

Il giorno 04/06/2024, il Consiglio Direttivo del Comitato CRI di Valfabbrica, 

regolarmente costituito; 

Visto il d.lgs. 28 settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione 

dell’Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell’art. 2 della legge 4 

novembre 2010, n. 183; 

Visto il d.lgs. 3 luglio 2017, n. 117 recante “Codice del Terzo settore”; 

Visto il vigente Statuto dell’Associazione della Croce Rossa Italiana; 

Visto il Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi; 

Visto il verbale dell’Ufficio Elettorale Regionale dell’Umbria n. 12 del 

23/05/2024, con il quale è stato proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato 

CRI di Valfabbrica; 

Ritenuto opportuno per questo Consiglio Direttivo, al fine di garantire il 

corretto e pieno espletamento delle attività, individuare tra i Volontari del 

Comitato, Delegati e Referenti delle attività; 

Preso Atto delle qualifiche dei Volontari individuati; 

Acquisito il parere favorevole dei suddetti Volontari;  

Con i poteri conferiti dallo Statuto, all’unanimità 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di nominare i seguenti Delegati e referenti di attività del Comitato CRI di 

Valfabbrica: 

- Delegato Salute: Filippo Tancetti; 
- Delegato Inclusione Sociale: Milena Micheli; 
- Delegato Operazioni, Emergenza e Soccorsi: Marco Pettinelli (ad 
interim), Vicario del Delegato: Samuele Domenico Pierri; 
- Delegato Principi e Valori Umanitari: Maria Cristina Venanzini; 
- Delegato Innovazione, Formazione e Volontariato: Maria Cristina 
Venanzini; 
- Referente Attività per i Giovani: Samuele Domenico Pierri; 
- Referente Ufficio Soci: Giulia Lanza, Milena Micheli; 
- Referente Ufficio Patenti; Milena Micheli, Giulia Lanza; 
- Referente Servizio TSSA: Alice Rosignoli; 
- Referente Centrale Operativa: Marco Pettinelli (ad interim); 
- Referente CRI Risponde: Marco Pettinelli (ad interim). 
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2. Di dare atto che i presenti incarichi si intendono a titolo gratuito; 

3. Di trasmettere la presente delibera al Comitato Regionale; 

4. Di dare atto che la presente delibera sarà pubblicata sullo spazio riservato 

a questo Comitato, nel sito istituzionale del Comitato Regionale CRI Umbria, 

sezione “Trasparenza”. 

 

Il Segretario Verbalizzante  

Giulia Lanza 

 

Il Presidente 

Marco Pettinelli 

 

 

 


